Spendenaktion

Wir unterstützen gemeinsam die Hochwassergeschädigten über die Nachbarschaftshilfe St. Radegund



















Konto Nummer: AT33 3825 2000 0005 7372

Spendenzweck: Hochwasserhilfe St. Radegund

HOCHWASSERHILFE ST. RADEGUND

Das Hochwasserereignis vom 8. und 9. Juni 2024 hat auch bei vielen privaten Häusern und Liegenschaften in unserer Gemeinde zu enormen Schäden geführt. Über einen "Privatschadensausweis" können Geschädigte zumindest einen Teil des entstandenen Schadens geltend machen. Die Höhe der Abgeltung liegt zwischen 30% und maximal 50% und wird von einem Sachverständigen des Landes festgelegt. Liegt ein entsprechender Versicherungsschutz vor, werden Schäden – zumindest teilweise - auch über die jeweilige Versicherung ersetzt. Dennoch bleibt für viele Betroffene ein unwesentlicher Eigenmittelbedarf übrig. Auf Initiative des ÖKB St. Radegund haben daher alle großen örtlichen Vereine und Institutionen, gemeinsam mit der Pfarre und

der Gemeinde St. Radegund zur Spende an die "Nachbarschaftshilfe St. Radegund" aufgerufen. Damit sollen die am meisten Geschädigten unterstützt werden. Die zweckgebundene Spendeninitiative "Hochwasserhilfe" im Rahmen der Nachbarschaftshilfe St. Radegund läuft noch bis Ende August 2024, um danach eine rasche Auszahlung sicherstellen zu können.

Voraussetzung zur Auszahlung aus dem Spendenkonto ist die Vorlage einer Deckungsgrundlage durch eine Versicherung, eine Schätzung des Schadens der Versicherung bzw. die Vorlage eines Angebotes bzw. einer Kostenschätzung eines Sachverständigen oder einer Fachfirma für die Sanierungsmaßnahmen. Beantragt kann die Unterstützung **ausschließlich für Gebäudeschäden** werden; Flurschäden können leider nicht berücksichtigt werden. Bewertet für die Auszahlung werden nur jene Kosten, die nicht von der Versicherung gedeckt werden. Die Auszahlung der finanziellen Unterstützung vom Spendenkonto erfolgt ab Mitte Oktober 2024.

Sie benötigen Unterstützung?

Einfach das umseitige Formular ausfüllen und mit den erforderlichen Unterlagen **bis spätestens 15. September 2024** im Bürgerservice der Gemeinde abgeben, per E-Mail an gemeinde@radegund.info oder per Post schicken: Gemeindeamt St. Radegund, Hauptstraße 10, 8061 St. Radegund

Sie wollen Betroffene unterstützen?

Ihre Spende für Hochwassergeschädigte können Sie zweckgebunden (unbedingt Verwendungszweck angeben!) auf das Konto der Nachbarschaftshilfe St. Radegund (Spendenkonto der Gemeinde St. Radegund) einzahlen. Alle bis 31. August 2024 eingegangenen Spenden werden auf die Antragssteller aufgeteilt.

- Konto: AT33 3825 2000 0005 7372
- Lautend auf: Gemeinde St. Radegund
- Verwendungszweck (!): Hochwasserhilfe St. Radegund

Ansuchen Hochwasserhilfe

einzureichen **bis spätestens 15.9.2024** per E-Mail an <u>gemeinde@radegund.info</u> oder per Post an: Gemeinde St. Radegund, Hauptstraße 10, 8061 St. Radegund

Voraussetzungen für eine Unterstützung im Rahmen der Hochwasserhilfe:

- Unmittelbarer Schaden an Gebäuden durch das Hochwasser vom 8. und 9. Juni 2024
- Wohnsitz in St. Radegund bei Graz

Antragsteller:	
Familienname: Vornar	me:
Sozialversicherungsnummer/Geburtsdatum:	
Wohnadresse:	
Postleitzahl: Ort: Straß	8e/Nr.:
Tel./Handy: E-Mail:	
Bankverbindung	
Kontoinhaber:IBAN: _	
Beschreibung des Schadens:	
Geschätzte Schadenshöhe (gesamt):	
Höhe der Versicherungsdeckung:	
Verbleibende Schadenssumme, die nicht durch Versicherungen oder Förderungen abgedeckt wird:	
Für die Bearbeitung des Antrags ist es notwendig, folgen	de Unterlagen zu übermitteln:
 Höhe bzw. Nachweis der Versicherungsdeckung (Poliz Kostenschätzung einer Versicherung bzw. einer Fachf 	
Ich erkläre und bestätige mit meiner Unterschrift, dass ich gemacht habe:	n alle Angaben wahrheitsgetreu
Ort, Datum	 Unterschrift des Antragstellers